
Träden i staden
LK0426, 20056.2324
 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Johan Ronnesjö, Roger Elg 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2024-01-07   -   2024-01-28 
Antal svar 23
Studentantal 27
Svarsfrekvens 85 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 23 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 5
4: 13
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 23 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 1
2: 0
3: 3
4: 8
5: 9
Har ingen uppfattning: 2



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 23 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 22
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 23 
Medel: 3,6 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 7
4: 12
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 23 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 1
2: 0
3: 2
4: 8
5: 12
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 23 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 5
5: 16



Har ingen uppfattning: 1

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 23 
Medel: 3,3 
Median: 3 

1: 1
2: 4
3: 9
4: 5
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 23 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 2
4: 12
5: 6
Har ingen uppfattning: 1

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 23 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 8
5: 11
Har ingen uppfattning: 2

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 23 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 2
3: 5
4: 5
5: 2
Har ingen uppfattning: 9

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 23 
Medel: 3,4 
Median: 4 

1: 1
2: 5
3: 2
4: 8
5: 3
Har ingen uppfattning: 4

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 23 
Medel: 28,1 
Median: 26-35 

≤5: 0
6-15: 1
16-25: 5
26-35: 12
36-45: 3
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 2

Kursledarens kommentarer
Hej

Vi i kursteamtet har läst igenom utvärderingen.
Det är en mycket bra kursutvärdering vad gäller konstruktiva förslag på åtgärder. Det har också varit en mycket hög
svarsfrekvens ( 85%) vilket är toppen och något rätt ovanligt.
Den höga svarsfrekvensen gör att resultatet är högst relevant vad gäller spridningen av deltagare och funderingar
om kursen.

Många av förslagen som vi fått ser vi som lätta att åtgärda inför nästa kursomgång så som lokalfrågan, canvas och
informationstillgång. Vi kommer justera lite i uppläggen för de olika uppgifterna och redovisningarna. Vissa uppgifer
ges mer tid och andra ett tydligare redovisningsmoment. Kursen ska få mer argumentation, reflektionsmomnet och



diskussionsmoment för att bygga upp mer trygghet och kunnande inom området. Projektarbetet ska vi justera lite för
att på bättre sätt guida er djupare i ett ämne samt att ge mer fokus på redovisning av ämnet och era slutsatser.

Som alltid är det svårt att få med allt som både lärare och studenter vill ha mer av. Vi ska fortsätta försöka ta med
moment som är viktiga inom den gröna näringen runt träd. Det är en pågående process vilket gör området otroligt
intressant att efterforska mer i. 

Tack för en spännande kurs och intresserade och drivna studenter. 

Hälsningar Kursteamet

Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

